MoHbLI. NOHHaA CBA3bL.



INEKTPOH

aromHoe
= ¥ilele]

[loyeMy aToMbI coeanHAIOTCA ApPYr C
apyrom?




UTo ABNsAeTcA pe3ynbraToM OTAA4YMU
3NIeKTPOHOB?
1+

H-1le=H"

NMonoXxutenbHbIN NOH -
KaTUOH



UTO ABNsAeTCA pe3ynbLraTtom
npucoeanHeHuUs 3NeKTPOHOB?

©

H+le=H

oTpuuaTesribHbIN UOH —

dHUOH



3anuLwinTe cxembl,
NoKa3blBaloLlMe 3aBepLueHue
BHELLHEro ypoBHA aToOMaMmn
3N1eMEeHTOB:

 HaTpus
 Kanbuus

e Xnopa
 Kucnopopaa

Y10 npoucxoauT ¢ NPOTUBOMNOJSIOXKHO 3apAXKEeHHbIMU
yactTuuamm?



MoHHaAa cBA3b
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NMoHHaA CBSA3b

Na<>+ ‘agia Nao[- ]

Nao 00

HoHHaA cBsI3b 00pa3yeTcsi TOJAbKO MEXKIAY
ATOMaMM THIIMYHBIX METAJIJIOB M TUIIMYHBIX
HEMEeTAJJIOB.



CoctaBneHue cxembl
obpa3soBaHUA MOHHOMU CBA3M.

Ca + F =
Ca-2e =Ca*
F+1le=F

Ca? + 2F =Ca*F,

02+
F°+ Ca+ F= Ca”F;



MeXxay KakumMmu napammu
3yIeMEeHTOB MOXeT
obpa3oBaTbCA MOHHAA CBA3bL?

e HaTtpun n marHnm
e ®occop u BOOOPOL
e MarHuun u dTop
 Kanun n kncnopop
3anuwunTte cxemMbl 0bpa3oBaHNA CBA3MN.



